
 
Верстат для стиснення і 

розтягування листового металу 
  

Модель: SS-16F 
 

 

 
 
 

 
 

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
 



● КОНСТРУКЦІЯ ТА ФУНКЦІЇ  
  Цей верстат складається з корпусу та губок. Корпус є виливком з 
високоякісної сталі з високою міцністю конструкції, гарною 
стабільністю і глибоким зівом, це відмінно підходить для обробки 
широкого листового матеріалу. Губки виготовлені із зміцненої 
хромистої сталі з дуже високою твердістю та в'язкістю. Губки 
стиснення формують криві зовнішнього радіусу, а губки 
розтягування формують криві внутрішнього радіусу. Складні криві 
можуть бути одержані шляхом обробки поперемінної обробки деталі 
з обох сторін. 

 
● ЗАГАЛЬНІ ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Макс. товщина  

(мм) 
Розмір упаковки 

(мм) 
(ДхШхВ) 

Глибина зіва 
(мм) 

Маса 
нетто/брутто 

(кг) 
1,5 97X64X26 208 29/30 

 
● ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА РЕГУЛЮВАННЯ 

Закріпити губки на корпусі (№ 1) та закріпити корпус на відповідній 
опорі перед використанням цього інструменту. Зубці штампів слід 
підтримувати гострими. Штампи повинні вільно відкриватися або 
закриватися при натисканні рукоятки (18) і повертатися у вихідне 
положення під час підіймання рукоятки. Порядок роботи: помістити 
заготовку між губками та натиснути на рукоятку. 
Примітка: Обробляти лише заготовки з допустимими 
характеристиками. 
 
Болт (№ 3) призначений для регулювання висоти рукоятки та 
відстані між верхнім та нижнім штампами відповідно до різних умов.  

 

 

1 
 



ПЕРЕЛІК ДЕТАЛЕЙ:  

 

 

№ № креслення Найменування 

Спе
цифі
каці

я 

Кіл. 

1 SS16-ZJ-001 Стрижень  1 
2 SS16-ZJ-002 Тяга  2 
3 SS16-ZJ-003 Вал  1 
4 GB/T6170 Гайка M8 4 
5 GB/T894.1 Шайба 20 2 
6 SS16-ZJ-012 Колона  1 
7 SS18-ZJ-104 Пружина  1 
8 SS16-ZJ-005 Опора  1 
9 SS16-ZJ-006 Вал  1 

10 GB/T5287 Велика шайба 8 2 

11 GB/T70.1 Гвинт M8X
16 2 

12 SS16-ZJ-008 Трубка  1 
13 SS16-ZJ-011 Станина  1 

14 GB/T819.1 Болт M4X
10 4 

15 SS16B-1022 Пластикова шайба  4 
16 GB/T894.1 Шайба 16 2 
17 SS16-ZJ-007 Вал  1 
18 SS16-ZJ-010 Педаль  1 
19 SS16-ZJ-009 Болт  1 
20 GB/T6170 Гайка M16 1 
21 GB/T95 Шайба 10 6 

22 GB/T70.1 Болт M10
X20 6 

23 SS16-ZJ-004 Вал  1 
24 GB/T894.1 Шайба 16 2 
25 GB/T6170 Гайка M8 1 

26 GB/T70.1 Болт M8X
40 1 

27 GB/T6170 Гайка M10 4 
28 GB/T95 Шайба 10 8 

29 GB/T70.1 Болт M10
X35 4 

 

2 
 


